

Передвесняні витребеньки або ще одна зустріч кумедних аграріїв

В останній день лютого відгримів другий тур Ліги КВН вищих навчальних закладів Міністерства аграрної політики України. Цього разу веселі та найкмітливіші відвідали Житомирський національний агроекологічний університет.



У рамках другого туну Агророліги зіграно три гри, а на завершення ігрових змагань відбувся яскравий гала-концерт. Саме до нього потрапили найкращі номери

ритетне журі у такому складі: молодший науковий співробітник Науково-методичного центру аграрної освіти Оксана Падалка, старший науковий співробітник цього ж



ДМТУ, «На шару» Білоцерківського НАУ, «Дикий молодник» Херсонського ДАУ.

Вперше буде розіграно і Малий Кубок Міністерства аграрної політики України. За

Якщо ви затятий гравець КВН, то про фінал Агророліги КВН 2008-2009 можете легко дізнатись. Варто лише слідкувати за новинами на сайті НМЦ www.smeag.kiev.ua

Тернопільські спиртові заводи вже готові до актив- ного самозахисту

Спиртові заводи Тернопільської області — у передстрайковому стані. Про це повідомляють у своїх телеграмах до концерну «Укрспирт» та Міністерства агрополітики України страйкові комітети заводів, що діють вже на всіх підприємствах області.

Причина стара: Державна податкова адміністрація України намагається стягнути з заводів штрафи, що у десятки разів перебільшують реальну вартість самих заводів. Формально податківці дорікають спиртовикам за оптову торгівлю спиртом без ліцензії. При цьому аж ніяк не враховується той факт, що законом визначено: «оптова торгівля — це діяльність по придбанню і відповідному перетворенню товарів для наступної їх реалізації». Водночас, підприємства концерну «Укрспирт» не придбали жодного декалітру спирту, оскільки вони спеціалізуються на його виробництві.

Керівники підприємств галузі впевнені, що застосування штрафів призведе до банкрутства всіх спиртових заводів області, втрати соціально-го захисту працівників заво-

учасники, і глядачі. Ще б пак! Не кожен наважиться критикувати педагога, навіть з великої поваги. А тим більше, кепкувати з власних недбалих вчинків...

І студенти, і викладачі, і гравці мають з приводу КВН море думок, але всі вони зводяться до однієї: свято вдалося на славу! Ті, що прийшли на видовище, не пожалкували ані хвилини, бо із задоволенням та неймовірним захопленням реагували на кмітливий гумор запрошених команд. Усього за один день сімнадцять команд аграрних вузів із різних куточків України показали все своє вміння глузувати, кепкувати, співати, веселитись самим і смішити інших.

А за всім дійством не без посмішок спостерігало авто-

на» Володимир виговський, головний редактор Асоціації «КВН України» Ігор Урбанський та президент Асоціації «КВН України» Михайло Агранат.

Легку й невимушену атмосферу у залі підтримував ведучий, гравець команди КВН «Дай 5» міста Житомир Вадим Новицький.

А ось якими стали результати змагань. За рішенням журі, у фіналі Чемпіонату Аграрії змагатимуться команди: «ДТП» Луганського НАУ, «Агронавти» Миколаївського НАУ, «Country stile» Харківського НТУСГ імені Петра Василенка, «УТ-1» Таврійського ДАТУ.

За Кубок Міністерства аграрної політики України змагатимуться команди: «Нокдаун» Львівського НАУ, «Набордаж» Керченського

лоцерківського ТЕК БНАУ, «Діти дяді Петі» Уманського ДАУ, «Наші друзі» Сумського НАУ, «Ляпота» Житомирського НАЕУ, «Леґіон» Дніпропетровського ДАУ.

На гала-концерті своїм оригінальним гумором і акторською майстерністю команди просто, як-то кажуть, «порвали тусовку на лахміття». Зал аплодував їм стоячи!!!

Того вечора глядачі просто захлинались від сміху. Напевне, у багатьох з них «горіли» долони від оплесків, захрипли голоси від жвавої підтримки улюблених гравців, накачався прес від безперервного реготу. Як і в будь-якому змаганні, так і у цьому є свої переможці, та що приємно, немає переможених! Бо все – скороплинне, лише студентське мистецтво – вічне!

нізаторам цього неймовірно смішного змагання: Об'єднаній Раді студентського самоврядування вищих навчальних закладів Мінагрополітики України III-IV рівнів акредитації, Міністерству аграрної політики України, Департаменту аграрної освіти, науки та дорадництва МінАП, Науково-методичному центру аграрної освіти, Асоціації «КВН України», голові Житомирської облдержадміністрації Забелі Ю.В., ректору Житомирського НАЕУ Малиновському А.С. і голові профкому студентів цього вузу Мартинчуку І.В.

Чекасмо на зустріч з КВНівцями у фіналі.

**Оксана ПАДАЛКА,
молодший науковий співробітник
НМЦ аграрної освіти**



вий бюджет стабільних фінансових надходжень.

Більше того, така ж доля спіткає всі без винятку спиртові заводи України, оскільки вони працюють за наведеним законом, який чомусь не визнає тільки ДПА України.

Тож Тернопільщина стала своєрідним випробувальним майданчиком для знищення спиртової галузі України?

Ситуація, яка склалася на державних спиртових заводах Тернопільського обласного об'єднання, та питання відновлення законності роботи цих підприємств розглянуті на засіданні Уряду ще в грудні 2008 року. Тоді ж прийнято розпорядження КМУ (від 27.12.2008 р. №1615-р) «Про перегляд рішень про застосування фінансових санкцій до державних спиртових заводів», яким Державній податковій адміністрації України доручено невідкладно переглянути рішення про застосування штрафів.

Втім, і до сьогодні ДПА України не виконала доручення Уряду і нічого не робить задля вирішення проблеми.

Тому страйкові комітети тернопільських спиртзаводів повністю готові до початку активних дій по відновленню справедливості. Якщо проблему не буде вирішено найближчим часом в законний спосіб, заводи припинять виробництво товарної продукції.

Концерн «Укрспирт»